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ZESTAWIENIE MIESZKAN:
- mieszkanie 2-pok. ozn. MA - 44,97 m2
- mieszkanie 2-pok. ozn. MC1 - 43,12 m2
- mieszkanie 2-pok. ozn. MC2 - 43,12 m2
- mieszkanie 2-pok. ozn. MD - 44,79 m2
- mieszkanie 2-pok. ozn. ME - 41,19 m2
- mieszkanie 2-pok. ozn. MF - 42,72 m2 H - kanaty wentylacji hybrydowej z blachy stalowe; PRZEDSlEBlORSTWQAng\E{g%%AYJNO - PROJEKTOWE
- mieszkanie 2-pok. ozn. MK - 39,47 m2 ocynkowanej @ 200 z PARTERU, 1,213 PIETRA -
- mieszkanie 3-pok. ozn. MB - 57,01 m2 wg rozwiazan typowych wybranego producenta NAZ(%/?E' KAT%RES B W el SKALA:  1:100
- mieszkanie 3-pok. ozn. MG1 - 57,24 m2 Systemu Wentylacji Hybrydowej Uwaga! Powierzchnie pomieszczen na rysunku podano dle 0w geod 1AM DATA: 052022
- mieszkanie 3-pok. ozn. MG2 - 57,24 m2 w $wietle Scian wyprawionych. TYTUL RZUT KONDYGNACJI POWTARZALNEJ
ieszkanie 3-pok MH - 55,55 m2 OPRACOWANIA NRRYS: A3
- migszkanie o-pok. ozn. MH - 59,00 M [@ - kanaty wentylacji grawitacyjnej z PIWNICY mgr InZ. arch, ARCHITEKTONICZNA
- mieszkanie 3-pok. ozn. MI - 61,88 m2 z pustak()w Ceramicznych Wentylacyjnych 20x20cm PROJEKTANT ANNA SIGIEL-FILIPOWICZ 4/PDOKK/2012
: ) ’ | . . ,
- migszkanie 3-pok. ozn. ML - 61,28 m2 - kanaly pod tzw. czapka betonowa otworzy¢ na Uwaga! Wymiary pomieszczen na rysunku podano OPRACOWAL SLAWOMR CITUK
- mieszkanie 4-pok. ozn. MJ - 76,16 m2 przestrzat i zabezpieczy¢ kratkami went. lub siatka w Swietle Scian niewyprawionych. gt . arh, RCTETONI
SPRAWDZIL ANDRZEJ CHWALIBOG BI/166/76
IMIE | NAZWISKO SPEC./NR UPRAWN. PODPIS




